



## **В законодательство внесены изменения, устанавливающие порядок ознакомления с особым мнением судьи**

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации и Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации в части установления порядка ознакомления с особым мнением судьи». Федеральный закон принят Государственной Думой 8 октября 2013 года и одобрен Советом Федерации 16 октября 2013 года. Справка Государственно-правового управления Федеральным законом внесены изменения в статьи 298, 301, 310 и 38933 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации и статьи 193 и 194 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, согласно которым участникам судебного разбирательства предоставляется право ознакомления с особым мнением судьи. Федеральным законом положения Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации и Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации приводятся в соответствие с правовой позицией Конституционного Суда Российской Федерации по вопросу ознакомления участников судопроизводства с особым мнением судьи, что позволяет достигнуть единообразия в правовом регулировании порядка изложения судьей особого мнения и ознакомления с ним участников судебного разбирательства по уголовным и гражданским делам, повысить уровень доступности, открытости правосудия и гласности судебного разбирательства, независимости судей при коллегиальном рассмотрении уголовных и гражданских дел, а также обеспечить гарантии права граждан на судебную защиту в уголовном и гражданском судопроизводстве. С сайта Президента Российской Федерации

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644854>